
Republics de Colombia

FEBRERO 18 DE 2026

ACTA No. 002

FECHA: VALLEDUPAR, 18 DE FEBRERO 2026

HORA DE INICIACION: 06:30 AM

LUGAR:

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM1.

El secretario: Buenos dias, senor presidente, Febrero 18 del 2026.

ASISTENTES:

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

5 GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL PRESENTE
6 HINOJOSA BARROS MIGUEL ANTONIO PRESENTE

El Presidente: Con los buenos dias, dandole hoy gracias a Dios por la oportunidad de estar aqui 
presentes. Saludar a todos los amigos que nos siguen por las diferentes plataformas. Saludar a 
todos los compaheros que hacen presencia en la corporacidn, a los medios de comunicacibn. A 
los amigos en las barras. Senor secretario, sirvase llamar a lista para verificar el quorum.

El presidente: Existiendo quorum para deliberar y decidir, se declara abierta la sesidn. Sirvase, 
senor secretario, darle lectura al orden del dia para su aprobacidn.

El secretario: Senor presidente, se encuentran en el recinto 10 honorables diputados, por Io tanto, 
hay quorum para deliberar y decidir.

SEGUNDO PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, EN CUMPLIMIENTO DEL DECRETO 000023 DEL 13 DE 
FEBRERO DE 2026

SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR.

1
7
3 
4

7
IF
9

11

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL
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El presidente: Continue, secretario, con el orden del dia.

El secretario:

5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

El presidente: /.Hay correspondencia radicada?

El secretario: No, senor presidente.

El presidente: Continue, secretario, con la orden del dia.

El secretario: No, senor presidente.

El presidente: Continue con el orden del dia.

El secretario: 7. VAR I OS.

El secretario: En el punto de varies le damos la palabra al honorable. Y distinguido diputado del Partido 
Conservador. y vicepresidente de la mesa directiva de la asamblea departamental. Fawzi Muvdi.

Fawzi Muvdi Anillo: Gracias, presidente, portan distinguidas palabras. Presidente y senor secretario, 
estamos atentos al Proyecto radicado. Gracias. Para. La socializacion. Y posterior citacidn. Para hacerlo 
correspondiente, para eso nos convocb la senora gobernadora a estas sesiones extraordinarias. Y para 
notificarle a los compaheros miembros de la Comisidn de Hacienda y de Presupuestos que esten 
pendientes. que desde Secretaria los vamos a citar para la comisidn. Muchas gracias, Presidente.

El presidente: Continuamos en el punto de varies. Le damos la palabra al honorable diputado. Jesus 
Suarez. Miembro del partido y glorioso partido liberal y grande partido liberal.

El secretario: 6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.
El presidente: /.Hay proposiciones y resoluciones radicadas?

Jesus Javier Suarez Moscote: Entre otras cosas Gracias, senor presidente. Un saludo especial a los 
corporados, a las barras, a las personas que nos siguen por los diferentes medios digitales. Y a la 
prensa. El dia de ayer, comenzamos a exteriorizar algunas de las inquietudes que hemos recorrido en 
el departamento del Cesar en el ultimo mes. Y hablamos de la via la mata la gloria. Fue muy oportuna 
la intervencidn del secretario de Infraestructura, ya que se despejaron algunas dudas. Pero el debate 
esta por darse. Ya que es una obra que se viene anunciando desde el ano 2021. De igual manera, la 
via Codas y Aguas Blancas. El dia de hoy, quiero referirme a dos preocupaciones colectivas. Y una 
tiene que ver, senor presidente, con la puesta en marcha del Centro Cultural de la Musica Vallenata. 
En el mes de enero, hace exactamente un mes. Fue muy evidente la discusidn. De falta de energizacidn 
del proyecto. Que cuesta mas de 200 mil millones de pesos. Y Se dieron todo tipo de explicaciones. Y 
una de las explicaciones, muy valida por cierto, es que desde el ano 2022. Afinia tiene conocimiento. 
Que debe entregarse una carga de energia para el funcionamiento. Eficiente. De esta infraestructura 
cultural. Escuchamos algunas respuestas. bastante vagas por parte de Afinia. Como que la subestacion 
que va a suplementar las cargas energeticas en la ciudad de Valledupar. Y garantizar el funcionamiento 
de esta obra. No se habia terminado por inconvenientes. Con el contratista. Por Io que va a ser muy 
importante, senor presidente. Porque esta es una pregunta recurrente por parte de las personas que 
nos siguen en los diferentes medios digitales. En esta asamblea departamental, el senor secretario de 
Infraestructura y el gerente de afinidad nos den las explicaciones sobre que se va a hacer para energizar
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El presidente: Continuamos en el punto de varies. En este punto le dames la palabra al distinguido y 
amigo ambientalista diputado del Partido Verde, Ronald Castillo.

El presidente: Continuamos en el punto de varies. Le damos la palabra al Honorable diputado Jorge 
Barros.

Ronal Arturo Castilla Brochel: Muchas gracias, honorable presidente. Honor que me hace. Bueno, 
sea esta la oportunidad para y comentarle a los companeros la intencidn que he sido llamado muchas 
veces del corregimiento de los venados, corregimiento de El perro guaymaral. Y. Para todos es sabido 
la problematica que ano tras ano vienen padeciendo. El tema del acueducto. Los venados. Y el perro y 
Guaymaral llevan alrededor de 21 dias sin agua. Elios solicitan muy respetuosamente y quiero 
transmitirles. Por supuesto, a todos los companeros. Sean escuchados. Por esta Duma Departamental. 
En este recinto o, de mejor manera, solicitaron que ojala pudiesemos tener una sesidn en el territorio. 
Para ser escuchado y para tratar el tema que desde hace anos viene sonando y sonando y sonando. 
Y no se le da una resolucidn de fondo. Yo solicito. Senor Presidente y a los demas companeros, tener 
esto en cuenta, este pedido. de estos corregimientos y hacer una sesidn conjunta, ojala con el Consejo 
Municipal, si es posible. en el territorio o en su defecto, hacerlo ok e invitar de estos corregimientos sus 
lideres mas importantes. Ya esta bueno. Estos corregimientos que tanto queremos y que tanto amamos 
necesitan de la mano amiga. de la Duma Departamental del Consejo Municipal para de una vez por 
todas darle solucidn pronta y efectiva a este problema que desde hace anos les aquejan estos 
corregimientos. Muchas gracias, senor presidente.
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este proyecto tan importante. Tenemos bastante informacidn documental, sobre todo en algunos 
medios periodisticos y radiales. Pero creo que este es el escenario para dar esa discusidn. Ya que esta 
obra se venia anunciando la entrega desde el mes de septiembre, en donde se dieron algunas 
prdrrogas. Y posteriormente se nos decia que para el mes de abril, con el Festival Vallenato. Sin 
embargo, hay un manto de duda y creo que este es el escenario de la democracia y nosotros, como 
coadministradores, y como responsables del control politico, tenemos que dar la discusidn en este 
escenario. De igual manera, senor presidente, hay tantos temas por tratar en cada uno de los 
municipios, pues que nos vamos a ir reservando para el transcurso de estas ordinarias. Quiero resaltar 
y manifestar mi voz de protesta frente a los hechos que se ven en el sector salud. Ya hemos denunciado. 
Falta de oportunidad de citas medicas, aun de las generales, dificultades y trabas para la atencidn. de 
los pacientes oncoldgicos. que muchos estan muriendo en el pais y en el departamento del Cesar. 
Cambios de operadores logisticos para medicamentos. que hacen que los medicamentos ni se 
entreguen de manera oportuna ni en la cantidad. que De alguna manera se receta por parte de los 
especialistas y medicos generales, en fin, un caos total. Y el dia de ayer vimos en muchas 
Publicaciones. ^Cdmo? Se expresaban. No solamente. la sociedad medica, sino los usuarios. frente 
al fallecimiento. De un nino. Por. Hemofilia, tengo entendido. Y vimos tambien. una actitud displicente. 
por parte del senor Presidente de la Republica ante el fallecimiento de este niho. es algo pues que es 
rechazable desde todo punto de vista. Mas aun. Cuando todos nosotros sabemos que muchos de los 
desenlaces que se estan presentando en los pacientes hematoldgicos, oncoldgicos, con VIH, 
enfermedades crdnicas degenerativas son desenlaces previsibles si se da una buena atencidn a estos 
segmentos de poblacidn. Mi rechazo a este tipo de pronunciamiento, mi rechazo a la forma en que se 
ha tratado de conjurar todos estos males en el sector salud. Y mi solidaridad. con la familia de este niho 
y con los pacientes. Que voy. ven como se deteriora su salud. por falta de soluciones eficientes y 
oportunas. a un modelo Gracias, senor presidente.

Jorge Antonio Barros Gnecco: Nuevamente el tema de seguridad, presidente, en el departamento, 
en Valledupar, mahana estamos. Buscando un informe de este mes y medio que va de este aho, 
presidente, pero si, la verdad que preocupa la cantidad de asesinatos que hay, avijeados, atracos. Pero
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El presidente: Gracias a usted, companero, pues efectivamente estuvimos en. El acto de transmisidn 
de mando donde asumid el mando de la Policia Metropolitana, el coronel German Alexander Gomez. 
Ahi tuvimos la oportunidad de saludar al Coronel William Morales. Y les manifestabamos esa necesidad 
de sentarnos este ano. Yo creo que usted ha liderado siempre ese tema de las mesas reservadas, 
Honorable Diputado Jorge Barro. Entonces, vamos a presentar la proposicibn el dia de manana para 
ver si hacemos esa mesa reservada. La otra semana, incluso de una vez para que se presente ante la 
corporacidn el nuevo coronel de la policia metropolitana. El dia de manana estaremos muy pendientes 
de esa proposicibn. Yo le estare dando tambien mis puntos ahi para poder engrosar la proposicibn 
tambien. Diputado Jorge Barro

Jorge Antonio Barros Gnecco: Es que se me pasb, presidente, que nosotros hemos venido 
trabajando el tema del centre cultural y estamos pendientes de hacer otra visita en terrene. Teniamos 
esa proposicibn tambien para ir a ver. ^Cbmo esta? ^Cbmo esta avanzando? Hasta donde tengo 
entendido, creo que Io entregan el primero de abril. Tengo entendido informacibn que hemos. pero es 
mejor que nos Io diga el mismo gobierno departamental. Vamos a organizar la visita, ojala sea esta 
semana o la otra, Carlos, usted que ha estado atento al tema tambien.
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manana vamos a traer las cifras. porque si nos preocupa yo creo que es bueno hacer una nueva mesa 
reservada con la policia, ejercito, fiscalia. donde nos muestren que estan avanzando. porque vamos. 
Aqui en el sur del Cesar es normal. Y ya la gente hoy les comentaba y hablaba con ellos. Que se 
acostumbraron a vivir con el problema y la inseguridad. Aqui hay laboratorio cerca, aguachica, alia, 
presidente, y no pasa nada. Hay enfrentamientos. Entre el ELN y el Grupo de Autodefensa. Y es normal. 
Yo creo que este es un departamento donde nosotros tenemos que seguir alzando la voz. Cueste Io 
que nos cueste. Pero. Devolverle la seguridad a este departamento en el Cesar y que hablar de 
Valledupar, cuantos muertos diarios. Estan. Saliendo y no pasa nada. Seguimos. La misma atracadera, 
la misma inseguridad y la gente con el mismo temor. No quiere. Llegar a ninguna parte y el que va a 
salir quiere salir desde nudo. Porque va a llegar el dia que le van a quitar hasta la camiseta y los tenis 
que uno lleva puesto. Como se puso el tema en Venezuela.] Yo si creo, presidente, vamos a presentar 
una proposicibn para esta mesa reservada con el respaldo de los compaheros. Para seguir alzando la 
voz, para que nos entreguen la seguridad que tanto estamos necesitando. Muchas gracias.

Carlos Daza Lobo: Gracias, Presidente. Presidente, es que si quisiera dar una informacibn preventiva. 
A nuestro amigo y diligente secretario de Obras. Y es que, hoy ante la evidente gracia, el progreso vial 
que tiene la ciudad de Valledupar con estas dos vias, que es el anillo vial. Y la Simon Bolivar que esta 
quedando muy bonita y que veo. Que va. Muy rapido la obra. Para poder contrarrestar asi el efecto 
negative que le genera a los comerciantes tener su tramo alrededor de un mes y medio. Sin circulacibn. 
Hemos estado muy atentos a esta gran obra. Y, y de manera preventiva quisiera decide al Secretario 
que revisara la. El ajuste que estan teniendo, no se estructuralmente cbmo se dice, pero las las 
alcantarillas. Algunas se encuentran en desnivel. Y ya generan un sonido muy fuerte cuando uno pasa. 
No se si son, porque en construccibn se utiliza tambien alcantarillas. Y luego cuando la obra ya se va a 
entregar, generan una Una etapa mas ajustada. Pero si seria bueno revisar porque la avenida esta 
quedando muy bonita. Y al pasar por algunas alcantarillas, el sonido que hace da la sensacibn de que 
vamos a tener que cambiar esas tapas dentro de muy poco tiempo. Entonces, es mejor. Tener que 
tomar la correccibn ahora, cuando aun se esta entregando por tramos, y que es una obra que esta 
quedando muy bonita y que es muy importante para la ciudad de Valledupar, que Io esperamos durante 
muchos ahos. Y que hoy esta gobernacibn, esta administracibn, Io va a hacer posible. Entonces era 
eso, presidente. Y por otro lado, en vista de que ya esta la maravillosa noticia de estar cerca la 
inauguracibn de esta gran obra sin igual. A mi me corresponde defenderla, a mi me corresponde
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El presidente: Honorable diputado Jorge Barros.

El presidente: Honorable diputado Jorge Pana

Jorge Antonio Barros Gnecco: Tengo la oportunidad de hacerle los homenajes en vida a Miguel 
Morales y tenemos informacidn del gobierno que si le van a hacerla. La acera, como le llamamos 
nosotros, pero a Miguel Morales le van a hacer su homenaje para que quede ahi en el Centro Cultural 
de la Musica Vallenata, Io escuche de la gobernadora y de todo el equipo del gobierno. Porque tuvimos 
la oportunidad de estar en una reunion donde estaban hablando del tema de Miguel Morales.

Jorge Andres Pana Ramos: Gracias, presidente, por el uso de la palabra. Darle las gracias a mi Dios 
Todopoderoso, como siempre. Saludar a los companeros diputados, a las personas que estan 
presentes hoy en el recinto de la democracia, y a quienes nos contactan por los medios virtuales de 
esta corporacidn. Escuchando atentamente la problematica de la inseguridad, para nadie es un secreto. 
Y que esta es una problematica de las mas importantes en nuestro departamento. Y que nosotros, por 
recorrer las calles de Valledupar, nos hemos dado cuenta de las quejas que nos ponen. Pero ademas 
de las quejas, hemos podido evidenciar que la policia, hoy, no se ve. Y yo no estoy diciendo de pronto 
que no esten haciendo su trabajo. Pero la percepcidn que tiene el ciudadano es que esta desprotegido. 
La percepcidn que tengo yo cuando voy a una reunion es que estoy desprotegido. Y la pregunta es si 
llegd. Aproximadamente 1200 efectivos de la policia metropolitana, ^donde estan? Que yo no los estoy 
viendo. Entonces, yo creo que hay dos. Dos capitulos de este debate. Uno es la sesidn reservada 
porque hay temas que no se pueden tratar en publico. Pero hay otro. Que es un debate que tiene que 
ser integral, porque la seguridad no es solamente la policia. La seguridad es la fuerza publica, la 
seguridad es la comunidad, la seguridad tambien es la institucionalidad. El gobierno departamental. 
Entonces yo si creo que esto tiene que ser un debate integral y tiene que ser una audiencia publica. 
Tiene que ser algo mas de peso y donde podamos construir algunas soluciones para esta problematica, 
porque yo les pongo un ejemplo. Hubo un momento en el que yo le preguntaba al coronel. Hubo una 
semana en la que yo me senti seguro en Valledupar, estaban los policias en todos los parques de 
Valledupar, en los restaurantes, brindaban una seguridad. Y eso no solamente le brinda una percepcidn 
de seguridad a uno, sino que ahuyenta al bandido. Ese dia. Si quieren, revisamos y podemos pedirles 
las cifras. Seguramente se redujo la inseguridad. Entonces yo Io que digo es, si hay 1200 efectivos y 
sabemos que hay que repartirlos en toda la zona metropolitana. ^Por que no utilizar una estrategia de 
rotacidn como Io estaba haciendo el ejercito en estos momentos o hace un tiempo? De ir por zonas, 
barriendo. Y luego volver a las zonas, es decir, ahuyentar a los bandidos, que los bandidos queden con 
miedo. Y luego, rodarse para otra zona y dejar. Eh.] Valledupar o cualquier municipio del departamento 
o de la zona metropolitana. con sus efectivos que tiene naturalmente. Creo que es un tema que hay 
que analizar muy bien. Diputados y presidentes. Y que tiene que ser un tema integral. Entonces vamos 
a estar revisando estos dos capitulos que creo que tienen esta problematica. En la Asamblea del 
Departamento del Cesar. Gracias, presidente, por el uso de la palabra.

Asamblea Departamental del Cesar Pagina 6 de S

aplaudir, y hablar todo el tiempo de esta obra. Porque yo conozco, el medio, y soy un defensor de 
nuestra esencia, de nuestro ADN, en la ciudad de Valledupar y el departamento del Cesar. Yo dias 
atras cuando hicimos el homenaje en el que todos ustedes me acompaharon y creo que estan. Esta 
muy de acuerdo conmigo. Que en vida. Que en vida a Popo le podamos entregar. A Miguel Morales. 
Su figura.] en cera, aunque ese no es el nombre correcto en el material que se esta entregando, que 
es mucho mejor que cera. material quirurgico. que quedan esas figuras hermosas y estamos muy 
pendientes de que ese homenaje Io recibe el maestro Miguel Morales, cuando se inaugure o o en este 
ano que podamos contar con esa Alegria de que el maestro pueda tener ahi. su figura representativa 
junto a las demas leyendas. de este hermoso folclore. Gracias, presidente.
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El presidente: Sobre el mismo tema, el Honorable Diputado Jesus Suarez.

Manuel Gutierrez Pretel: Que esta famosa. Gracias, Presidente. Un saludo cordial a todos los que nos 
acompanan, a mis companeros. La mesa directiva y a usted especialmente, senor. y distinguido y 
honorable presidente. Venga, ya que estamos tocando el tema de seguridad Eh. Y usted, doctor Suarez, 
que transita bastante por esa zona y todos aca que andamos. En el departamento. Yo en estos ultimos 
dias, ultimos meses, me he encontrado que a la altura medico despues del municipio de San Diego, a 
la altura de Las Flores. Y a la altura de los brasiles, han instalado unos reductores de velocidad. ^Que?] 
que parece, pues, precisamente, no solo que parece que le toca al que va transitando por esa zona 
casi. que detener su vehiculo. porque no puede de otra manera transitar por alii. Me informan que, ya 
a la altura de las flores, existid ahi un problema de seguridad. Con un vehiculo, que fue asaltado en 
altas horas de la noche. Y, y seguramente es Io que va a seguir sucediendo. En ese sector. Entonces, 
ya se ha generado un problema de seguridad. En ese punto. Y entiende uno que Io que quisieron hacer 
fue solucionar un problema de movilidad. Solucionar un problema de seguridad vial. Pero yo pienso que 
ni Io uno. Ni Io otro. Entonces, nosotros vamos obviamente a solicitarle a la alcaldia municipal, a Envias, 
a Mirar. ^Quien fue de estas dos entidades de este ente territorial o invias? ^Quienes fueron los de...? 
Ddnde esta el estudio tecnico, de ddnde nacid esta idea. Para poder proceder a instalar casi que estos. 
Reductores de velocidad que no son reductores sino casi que obligan a los vehiculos a detenerse. En 
ese punto. Vuelvo y Io digo medico. Esto es Io que ha generado en esos puntos son problemas de 
inseguridad. Yo no estoy en desacuerdo con que se tomen medidas para garantizar la seguridad vial y 
para garantizar la seguridad de los habitantes de ese sector, pero esto debe ser bajo un estudio tecnico, 
bajo los requerimientos. Que se necesiten especificos para poder determinar cuantos reductores se 
necesitan en esos puntos y no generar el problema que hoy ya tenemos. Entonces vamos a proceder 
a ser presidente. Es a erradicar esos derechos de peticibn y vamos a mirar cdmo podemos resolver esa 
problematica que se esta presentando para los que transitamos por esta via del departamento del 
Cesar. Gracias, Presidenta.

Jesus Javier Suarez Moscote: Gracias, Presidente. Esa es una inquietud que tienen o que tenemos 
todos los que vamos al centre y al sur del Cesar. Por esta. por esta carretera. Recuerde que en esta 
corporacidn se habld de intercepciones. Problematicas. Y una de ellas era en Nuevas Flores. Antes 
llamado el desastre. En donde habian muerto dos personas. Una nina y una persona de tercera edad. 
Fue limpias. Quien realize esta contratacidn, diputado Manuel Gutierrez. Para apaciguar el trafico en 
estos dos puntos, peligrosos. Pero al igual que usted, nosotros esperabamos una solucibn diferente. Y 
a nivel de los Brasilia, pudimos contar 60. Oiga bien, 60 puntos de reduccibn de velocidad. Lo cual hace 
que practicamente uno, cuando va pasando frente a los brasilenos, vaya practicamente el carro 
apagado. Y como usted lo dice. En semanas anteriores. Ya. Un grupo de personas, porque no 
solamente fue el caso. del carro que secuestraron practicamente de manera expresa. y les quitaron sus 
pertenencias, sino otros que no han No han denunciado. que se vienen presentando en este punto. 
Entonces si es muy importante. que se genere el factor de seguridad. Bien sea. por policia que dudo 
que que vaya a prestar alii al acompahamiento. pero si por parte del ejercito que transita por esta zona. 
Me uno pues a su solicitud. de derecho de peticibn. Porque lo mismo sucedib. cuando se apacigub el 
trafico. al frente de la Universidad Nacional. que incluso han habido muertes en este lugar. y lo que 
queremos saber cuales son los estudios tecnicos que amparan esa decision que hoy se esta 
convirtiendo en un problema. Me unido pues a su iniciativa. Y pues es al invias quien tiene que 
hacersele. ese derecho de peticibn.
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El presidente: A usted, honorable diputado Jorge Pana, representante de la bancada mas amplia que 
tiene. La Asamblea Departamental del Partido de la U. Una bancada extensa. Frente Amplio. Honorable 
diputado Manuel Gutierrez Pretel, sehor vocero unico.
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El secretario: Aqotado el orden del dia, senor presidente.

El secretario: Miercoles 18 de febrero 7 y 48 se cierra sesidn.

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

LE

El presidente: Agotado el orden del dia, estamos citando para el dia de manana. Jueves. 19 de febrero, 
honorable diputado, se les pasd una comunicacidn a todos los diputados para que se agenden. No va 
a haber cambios de hora en las extraordinarias. Convocamos a las seis y media para arrancar maximo 
a las siete de la manana. Convocada para las seis.

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 18 DE FEBRERO DE 
2026

Proyectd: Danilo Andras Caballero Baldovlno 
Contratista Asamblea Departamentat del Cesar

' V / ' I
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La presente acta se levanta y se firma en cumplimiento de Io estab ecido en el Reglamento Interne 
de la Corporacion - Ordenanza No. 249 del 2022
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El presidente: Con copia a la Agenda Nacional de Seguridad Vial, honorable diputado tambien, para 
que la metan en el pastel porque al final tambien. Es la agenda quien prioriza ese tipo de obras tambien 
y lastimosamente se sigue gobernando este pais desde la capital con soluciones que ellos se imaginan 
o creen que aqui pueden generar una solucibn. Continuamos en el punto de varies. Continue, 
secretario, con el orden del dia.
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